

# 我市在全省首次实施“绿色销烟”

## 2.61万条假烟被投入锅炉,产能相当于3吨标煤

本报讯(首席记者 石蕊璞 通讯员 徐娜 贺新艳)昨日,市烟草局对近两年来查获的假冒伪劣卷烟进行集中销毁。与以往不同的是,此次行动一改付之一炬的做法,通过锅炉焚烧实现“无烟销毁”和资源利用。这种“绿色销烟”的做法,在全省尚属首次。

记者在洛阳高新热力有限公司看到,烟草稽查人员将一条条假冒伪劣卷烟通过锅炉前面的观察口和侧面的炉门

丢进火势熊熊的炉膛,整条的卷烟瞬间“葬身”火海。

近两年,市烟草局与多部门加强协作,开展卷烟打假工作,“端窝点、断源头、破网络、抓主犯”,仅2012年就查获涉烟违法案件1648起,查获各类非法卷烟9.13万条,总价值1071万元。

本着“充分利用资源,减少环境污染”的环保理念,市烟草局今年提前与洛阳高新热力有限公司联系,对近两年查

获并结案的2.61万条价值176万元的假冒伪劣卷烟进行“无烟销毁”。

洛阳高新热力有限公司总工程师罗自立介绍,锅炉销毁卷烟要考虑两个问题,一是卷烟要完全烧尽,不能影响锅炉自动除渣系统的正常工作;二是卷烟焚烧后的排放气体不能污染大气。经过实验,将卷烟拆散成条投放可完全烧尽;其次,该公司去年对锅炉进行提标治理后,烟尘和二氧化硫的排放量可达大气排放

标准中一类区的标准,而且目前的湿法脱硫系统对卷烟焚烧产生的焦油和烟碱等物质也可以吸收消除。

与付之一炬产生滚滚浓烟相比,卷烟经过锅炉“消化”,不仅绿色环保,还能起到节能作用。罗自立说,经过换算,1吨卷烟焚烧产生的热能相当于0.4吨标煤,当天焚烧的卷烟将近8吨,产能相当于3吨左右标煤,可为2000多户居民供热1小时。

# 我市唯一国家级车展 4月3日揭幕

## 推出超低团购价 价值百万元大奖等您拿

本报讯 4月3日至6日,中国洛阳第12届国际名车展将在新区体育场南侧的洛阳会展中心举行。

本届车展规格升级,首次由洛阳市人民政府和中国汽车流通协会联合主办,仍由洛阳日报报业集团承办,是今年牡丹文化节唯一的政府车展,也是我市唯一的国家级车展。

车展吸引了诸多汽车品牌参展:宝马、进口大众、玛莎拉蒂、保时捷、一汽大众、上海大众、北京现代、雪佛兰、别克、斯柯达、雪铁龙、长安、力帆、吉利、通用五菱、宝骏等品牌将亮相。

此外,本届车展仍将推出抽奖活动,且大奖价值百万元,为历年之最。

每年车展,消费者最期待的是大幅优惠活动。今年车展,百款车型将推出团购优惠活动,还有价值60万元的加油卡回馈。您动心了吗?

您只需在3月31日前到车展组委会填写团购报名表,就可在车展期间享受厂家推出的超低团购价,且参与人数越多,优惠幅度越大。车展组委会地址:新区开元大道218号报业大厦3楼西厅,咨询电话:65233719。另外,团购报名时暂收50元押金,车辆成交可冲抵购车款;若没有在车展上购车,国际名车展组委会将于车展结束后无条件向消费者退还押金。

此外,车展组委会还将为购车者送上一份大礼:“你买车,我加油”活动。凡参加团购活动并在车展现场购车的消费者,可在团购价的基础上获得组委会赠送的价值200元至4999元的加油卡。(许晓洁)

### 请剧团为她们唱戏,邀心理咨询师为她们送“心灵鸡汤”——

# 老井村妇女的“三八”节挺有文化味儿

“人们常说‘女人能顶半边天’,可在农村,男人外出打工后,妇女常年跟土地、孩子、家务打交道,你们就成了家里一片天!‘三八’节快到了,为你们庆祝,全村老少爷们儿对你们表示感谢!”昨日,新安县洛新产业集聚区老井居委会主任周胜伟一席话后,居委会下辖的老井村开始了戏曲演出(右图),这也是该村妇女第一次集中过“三八”节。

“看电视上,有记者问路人‘你幸福吗’,我觉得自己现在就很幸福。尽管男人外出打工,咱每天要照顾家里六七口人,但村里对咱很关心,更没想到会请戏班子给咱过节,心里挺暖和。”43岁的老井村村民姚丽梅一边看戏一边笑着说。

姚丽梅说,丈夫常年在外给人贴瓷砖挣钱,一个月能挣两三千,照顾一家六口的重任全压在她一人身上,遇到难事连个商量的人都没有。每天起早贪黑,晚上能有时间跟邻居打会儿扑克牌,她就觉得是最大的放松。

一些老井村妇女对居委会请剧团为她们唱戏感到新鲜。村民姚凤娇笑着说:“知道‘三八’节,但一直觉得是城里女人过的节。现在村里为咱集体过节,觉得挺新鲜。”

来此演出的新安县曲剧团团长张金梁说,现在农村生活条件好了,精神

文化生活也渐渐丰富起来,剧团一年中有7个月都在农村演出。他们发现:过去,村里请戏班子唱戏多在元宵节、春节等热门传统节日;现在,敬老爱老的重阳节、举家团聚的中秋节等日子也陆续成为演出密集时段。不过,这次为给农村妇女过“三八”节而进行演出还是头一回。演出选的都是体现敬老爱老、夫妻和睦的《三子争父》《包公说情》《清风亭》等剧目。

周胜伟说,如今在农村,男人在外打工,女人在家持家的现象很普遍,全村约4200人中,外出打工的男人占1/3。留守家中的农村妇女虽然在物质生活上没啥难处,但精神文化生活一直跟不上,导致女人得不到理解、对老人不孝等现象时有发生。

在洛新产业集聚区管委会及爱心企业支持下,3月1日,老井居委会开始计划首次组织活动为村里妇女集体过“三八”节。最终,居委会除了请剧团唱3天戏外,还邀请了市心理咨询师协会为她们展开心理辅导,以缓解焦虑情绪。

市心理咨询师协会会长杨延卿说,与城市妇女相比,男人外出打工后,那些留守的农村妇女的心理健康更值得关注。因长期忙忙碌碌,得不到丈夫陪伴,一些妇女会时常产生孤独、抑郁、恐惧、暴躁等情绪,对这类群体适时进行心理疏导,更是为了使其家庭稳定和和睦。本报记者 张喜逢/文 记者 鲁博/图



## 赢得群众要靠点滴行动

老井村首次组织活动为妇女过“三八”节,这个“新闻”让人眼前一亮,给人新的启发。

喜闻乐见的传统戏曲丰富了农村妇女的文化生活,对症下药的心理辅导缓解了因寂寞、劳累等产生的心理问题。老井村的这两个创举,个个“创”到了点子上,“创”到了妇女的心窝里。

为老井村的做法叫好,为老井村的妇女高兴。

希望老井村这股创新务实之风能不失时机地吹下去,不但在“三八”节里吹,在“五四”“六一”乃至一年365日的每个合适的时段里都要吹。

希望更多的村庄像老井村一样,用扎扎实实、不断创新、行之有效的措施来丰富百姓生活,为维护家庭幸福、村庄和谐和社会稳定打下坚实基础。设身处地替百姓着想,扎扎实实为百姓做事,老井村文化“三八”节让我们思索的还有如何密切联系群众的问题。“只有赢得群众,才能赢得一切;只有拥有群众,才能拥有一切”,狠抓落实,贵在点点滴滴,要在实干实效。



### “国五条”细则已发布一周,记者走访了解到——

# 新建房地产市场“淡定” 中户型或成主流

“国五条”细则发布后,我市二手房市场顿起波澜。不过,记者昨日走访市内部分楼盘销售处了解到,我市新建房地产市场表现“淡定”,楼盘销售情况未出现明显变化。

## 对新建房销售影响暂不明显

记者在我市几家楼盘销售处看到,不少市民正在看房、咨询。

“目前看来,‘国五条’细则对楼盘销售还没产生明显影响。”纱厂西路某楼盘销售人员说,本周来售楼部看房的顾客稍多了点,但总体正常。

天津南路一楼盘的销售人员也表

示,“国五条”细则发布后,他们接待的顾客人数没有太大起伏。不过,不少看房者会主动向销售人员咨询“国五条”细则中的一些相关政策。

我市某地产联盟负责人路延熹说,“国五条”细则释放出国家对楼市的调控还会持续从严从紧的信号。不过,目前楼市新政对市的新建房地产市场影响还比较小,毕竟相关部门及各地的实施细则还未出台,其产生的影响会有滞后性。不过,如果严格执行出售自有住房按转让所得的20%征收个税的政策,会让不少原计划购买二手房的人转而购买新建房,届时新建房地产市场会迎来销售高峰。

## 中户型或成主流

目前市场上的户型以八九十平方米的两房两厅与120平方米以上的户型

为主。

路延熹说,楼市新政实施后,二手房交易门槛提高,不少刚需购房者会考虑从“阶梯置业”转向一步到位。开发商也会增加100平方米至120平方米的中户型住房的供应量,以满足购房者的需求。

“近期,看三室两厅的中户型的顾客增多了不少。”某地产集团的销售人员说,以前受资金限制,不少年轻人会先购买一套八九十平方米的住房过渡,等到资金充裕后再换一套大房子。但最近,不少看房的年轻人担心楼市新政落地后推高购置二套房房的成本,想一次性购买一套紧凑型的中户型住房。

“100平方米至120平方米的中户型实用性强,总价不高,既适合夫妻小两口居住,又满足三五口之家的居住需求,不会过多增加家庭负担。”路延熹说,新

一轮楼市调控下,中户型或将成为市场的主流。

## 开发商推盘速度加快

统计数据显示,去年1月和2月,由于开发商推盘热情降低,一些购房者持观望态度,新建住房销量偏少。4月至6月,我市新建住房每月销量均稳定在2000套左右,价格也趋于平稳。进入下半年后,随着刚需购房者和想要改善住房的购房者不断入市,市场持续回暖。

采访中,多数开发商看好今年的楼市行情,认为回暖的趋势仍将持续,他们纷纷加快了推盘速度,往年四五月才会出现的“开盘潮”,今年已提前至3月。我市某地产网统计的数据显示,预计3月市区有14个楼盘密集入市。

本报记者 戈晓芳

## 公告

依据建设部令第168号《房屋登记办法》相关规定,下列申请单位在我局申请房屋所有权登记,10日内如无异议,我单位将核准登记,颁发“房屋所有权证”。

申请单位:洛阳致晟置业有限公司  
房产坐落:偃师市城关镇兴隆街5号

幢号:1号	5号	7号	9号
层数:12层	19层	27层	19层
结构:钢混	钢混	钢混	钢混
面积:12730.36m <sup>2</sup>	14471.83m <sup>2</sup>	11690.06m <sup>2</sup>	16695.31m <sup>2</sup>

偃师市房产管理局

## 公告

河南省洛阳监狱改扩建工程已于2012年10月正式开工,根据新监狱规划及施工的需要,急需清理原河南省建华玻璃厂生产场地。洛阳圣阳物资有限公司存放在河南省建华玻璃厂1号地沟内的油,我单位已多次催促贵公司运出厂外,现再次催告。依据(2009)西民初字第1014号判决书,请贵公司于本公告发布之日起,将所存货物运出厂外,否则将按有关规定处理。

联系人:马先生 电话:62385215  
河南省洛阳监狱

## 洛阳高新区重要建设项目公示

洛阳市天誉环保工程有限公司拟在洛阳高新区永兴南路南侧建设脱硫脱氮设备研发及装备生产基地建设项目,现申请办理建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律法规,法规规定,现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位:洛阳市天誉环保工程有限公司
- 二、地块面积及范围:永兴南路南侧,建设用地面积为27313.88平方米,道路面积为2329.65平方米。
- 三、规划用地性质:工业
- 四、公示时间:自登报之日起七天
- 五、监督电话:洛阳市天誉环保工程有限公司:65110917;洛阳高新区土地规划和建设服务局:64323611

洛阳高新区土地规划和建设服务局

## 招标公告

洛阳师范学院新校区建设一期二批工程(建筑面积21.4万平方米)铝合金门窗、玻璃幕墙制作及安装项目已经相关部门批复,欢迎具有金属门窗工程专业承包二级(含)以上、建筑幕墙工程专业承包叁级(含)以上资质的企业报名参加。报名时间为2013年3月8日—2013年3月14日(详见洛阳市公共资源交易中心网)。报名地点:洛阳市公共交易资源中心4楼服务大厅。

联系人:郭老师 宋老师  
联系电话:69681017 69681012  
洛阳师范学院新校区建设办公室



5日-15日洛阳奇石文化艺术节  
观奇石 赏美玉 欢迎光临  
洛宜路新村花卉市场西侧华夏奇石城